证券简称: 广聚能源 公告编号: 2023-007

深圳市广聚能源股份有限公司 关干拟变更会计师事务所的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

拟聘任的会计师事务所名称: 鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"鹏 盛事务所")

原聘任的会计师事务所名称:亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)(以下 简称"亚太事务所")

变更会计师事务所原因:亚太事务所已连续三年为公司提供审计服务,为保持审计 工作的独立性、客观性、公允性,拟对2023年度审计单位进行变更。

一、拟变更会计师事务所的基本情况

(一) 机构信息

1. 基本信息

名称: 鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 91440300770329160G

成立日期: 2005年1月11日

组织形式: 特殊普通合伙企业

注册地址:深圳市福田区福田街道福山社区滨河大道 5020 号同心大厦 21 层 2101

首席合伙人: 杨步湘

人员信息:截至 2022 年 12 月 31 日,合伙人数量为 85 人,注册会计师人数为 371

人, 签署过证券服务业务审计报告的注册会计师人数86人。

业务信息: 2022 年收入总额(经审计)30,049.38 万元,2022 年审计业务收入(经审计)18,668.05 万元,2022 年证券业务收入(经审计)1,511.04 万元(上市公司和新三板1319.7 万元)。2022 年度上市公司审计客户家数:3家,主要行业分布:信息传输软件和信息技术服务业1家、租赁和商务服务业1家、卫生和社会工作1家。2022 年度本公司同行业上市公司审计客户家数:0家

2. 投资者保护能力

鹏盛事务所已购买职业保险和计提职业风险基金,截至 2022 年 12 月 31 日累计赔偿限额为 3,000.00 万元人民币以上,职业风险基金计提和职业保险购买符合财会【2015】 13 号等规定,能够覆盖因审计失败导致的民事赔偿责任。近三年(2020 年至 2022 年) 无在执业行为相关民事诉讼中承担民事责任。

3. 诚信记录

近三年(2020年至2022年),鹏盛事务所因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 0 次、监督管理措施 0 次、自律监管措施 0 次和纪律处分 0 次。近三年(2020年至2022年),从业人员因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 0 次、监督管理措施 0 次和自律监管措施 0 次。

(二)项目信息

1. 基本信息

项目	姓名	取得注册会计 师资格时间	开始从事上市 公司审计时间	开始在鹏盛事务 所执业时间	近三年签署或复核上 市公司审计报告情况
项目合伙人	陈海强	2014年4月	2011年	2021年	4 份
签字注册会计师	余自勇	2018年6月	2014年	2021年	3 份
质量控制复核人	欧阳春竹	2003年8月	2009年	2018年	3 份

2. 诚信记录

近三年(2020年至2022年),鹏盛事务所前述项目合伙人、拟签字注册会计师、质量控制复核人不存在因执业行为受到刑事处罚,受到证监会及其派出机构、行业主管部门的行政处罚、监督管理措施,受到证券交易场所、行业协会等自律组织的自律监管措施、纪律处分的具体情况。

3. 独立性

鹏盛事务所及项目合伙人陈海强、签字注册会计师余自勇、项目质量控制复核人欧阳春竹不存在违反《中国注册会计师职业道德守则》对独立性要求的情形。

4. 审计收费

(1) 审计费用定价原则

主要基于市场行情、本公司的业务规模、所处行业、需配备的审计人员情况和投入的工作量以及会计师事务所的收费标准定价。

(2) 审计费用同比变化情况

	2022年度(亚太事务所)	2023年度(鹏盛事务所)	增减变化
年度财务报告审计	FF	FF	土
收费金额(含税)	55	55	尤
内部控制审计收费	00	0.5	1.10/
金额(含税)	28	25	-11%

二、拟变更会计师事务所情况说明

(一) 拟变更会计师事务所原因

公司于2020年8月聘任亚太事务所为2020年度审计单位,鉴于该审计团队已连续三年 为公司提供审计服务,为保持审计工作的独立性、客观性、公允性,公司拟对2023年度审 计单位进行变更。

(二) 前任会计师事务所情况及以前年度审计意见

亚太事务所2020年度、2021年度、2022年度均为公司出具了标准无保留意见的审计报告。

其在执业过程中切实履行了审计机构应尽的职责,客观、公正、公允地反映公司财务 报表及内部控制情况,公司对亚太事务所提供的专业审计服务工作表示衷心的感谢。

公司不存在已委托前任会计师事务所开展部分审计工作后又解聘前任会计师事务所的情况。

(三)公司与前后任会计师事务所的沟通情况

公司就变更会计师事务所相关事官与亚太事务所进行了事先沟通, 亚太事务所知悉本

事项并确认无异议。前后任会计师事务所将按照《中国注册会计师审计准则第1153号—前任注册会计师和后任注册会计师的沟通》的有关规定,做好沟通及配合工作。

三、拟变更会计师事务所履行的程序

(一) 审计委员会履职情况

公司审计委员会对鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)的独立性、专业胜任能力、投资者保护能力等方面进行了审查,认为鹏盛事务所满足为公司提供审计服务的资质要求,具备审计的专业能力、独立性及投资者保护能力,同意将该事项提交公司董事会审议。

(二)独立董事的事前认可情况和独立意见

独立董事对公司拟续聘审计单位的独立性、专业胜任能力、投资者保护能力等方面进行了事前审查,并发表了认可意见。我们认为: 鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)的任职资格符合《证券法》有关规定,具有多年为上市公司提供审计服务的经验,能够满足公司审计工作要求。此次更换会计师事务所的审议程序符合法律、法规及《公司章程》的有关规定,不会损害公司及全体股东、特别是中小股东的合法权益。同意将该事项提交公司董事会审议。

公司第八届董事会第十三次会议审议通过了《关于变更2023年度审计单位的议案》,独立董事对该议案发表了同意意见。我们认为: 鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)具备为公司提供审计服务的经验与能力,能够满足公司2023年度财务报告与内部控制审计工作的要求。公司变更2023年度审计机构的审议程序符合有关法律、法规和《公司章程》的规定,本次变更审计机构的原因客观、真实,不存在损害公司及全体股东、特别是中小股东利益的情形。我们同意变更其为2023年度财务审计机构和内部控制审计机构,同意将该事项提交公司2022年度股东大会审议。

(三)董事会对议案审议和表决情况

公司于2023年4月14日召开的第八届董事会第十三次会议审议通过了《关于变更2023年度审计单位的议案》,同意变更鹏盛事务所为公司2023年度审计单位。独立董事对该事

项发表了事前认可意见和独立意见。

(四) 生效日期

本次变更会计师事务所事项尚需提交公司2022年度股东大会审议,并自公司股东大会 审议通过之日起生效。

四、备查文件

- 1. 第八届董事会第十三次会议决议;
- 2. 第八届监事会第十次会议决议;
- 3. 第八届董事会审计委员会第九次会议决议;
- 4. 独立董事签署的事前认可意见和独立意见;
- 5. 前任会计师事务所确认无异议的书面陈述意见;
- 6. 拟聘任会计师事务所的营业执照,主要负责人和监管业务联系人信息和联系方式,拟负责具体审计业务的签字注册会计师身份证件、执业证照和联系方式。

特此公告。

深圳市广聚能源股份有限公司

董 事 会

二〇二三年四月十八日